

地产大咖来支招 春季买房正当时



巴黎左岸小区实景图

□记者 曹丹 文/图

与春季忽冷忽热、令人捉摸不透的天气相比,众房企始终是敞开怀抱,一年365天以夏天般如火的热情欢迎购房者的到来。随着“金三银四”的临近,各大在售项目的营销中心也热闹起来,各品牌房企旗下性价比高的房源都争相推入市。面对开发商推出的大力度营销活动,购房者心动之余,不妨理智考察,再果断出手,以免错过购房好时机。

除了眼缘更要量力而行

经济状况是购房者置业大计的第一道考量,也是最为重要的一道考量,一切因素都以此为基础。如果在金钱方面考虑不周,则会给以后带来一系列麻烦。

现在,很多年轻人买房就像找男女朋友,只看眼缘,不考虑匹配度,一心动就行动,后期资金不足时,又不舍得出手转卖,只能自己咬牙挺住。

对此,位于市区大庆路与建设大道交会处的中悦上尊项目,其营销总监李丰言建议

购房者,购房是大事,一定要量力而行。一套房子从订购到入住,不仅需要房款,还需要缴纳其他税费,如果再算上装修费用,这些加起来不是个小数目。如果购房者一开始就掏空了口袋,那么,最后只能守着一套毛坯房独自叹息了。

要地段也要环境和服务

在传统的购房理念中,地段一直是大家极其重视的购房因素,不少购房者对好地段的追求很盲目,却不顾及自身的需求。

位于汉阳路与莲花大道交会处的巴黎

左岸项目,其营销经理王瑾为购房者分析,地段不能不注重,但也不能太注重。如果自住意愿大于投资意愿,建议购房者还是把眼光放远些,不是繁华地段就一定适合居住。相反,噪声过大和空气污染会导致在市中心地带居住起来舒适度欠佳。建议购房者选择有发展潜力、离市中心又不太远的地段,社区绿化与物业服务兼顾的品质楼盘不失为明智之举。

在其他季节,小区的绿化容易掩盖小区景观上的一些问题。现在刚进入春季,绿化还没有跟上来,小区景观可以一览无余。比如,前段时间下的那场雪,小区积雪是否能尽快清除、卫生打扫是否及时等,购房者可以通过这些细节来判断楼盘物业管理服务水平的高低。

品质、品牌缺一不可

虽然说是在购买自住的房子,但也是购置不动产,如果一点儿都不考虑保值增值因素,那么,购房的意义起码就失去了一半。做到自住和增值两不误,才不枉自己花费诸多心思去置业。

位于八大道与莲花大道交会处的汇林绿洲项目,其营销经理肖森建议大家置业要买品牌楼盘,并不是要大家只买贵的,是因为房企树立了品牌必有其原因。为了维护自己的品牌声誉,必然会提供相应的服务,价格也许贵了一些,但在经济不是问题的情况下,品牌楼盘应该优先考虑。当然这也不能说绝对,一些中小房企开发出的产品也很好,这就需要大家在考察过程中多注意、多留心。一个真心做产品的房企必然在细节上和服务上有其过人之处,要发现这些并不难。

春季空气温度增加,新安装的电线容易发生短路或连接不通,严重的甚至可能引起火灾。购房者在验房的时候,对房屋电线的安全一定要谨慎检查。主要注意两点:第一是电线外皮是否被腐蚀;第二是零线和火线的位置是否正确。如果出现偏差,轻者会引起短路,重者可能导致火灾。

“金三银四”的大幕即将拉开,俗话说“一年之计在于春”,为了完成一年的销售任务,抱着打响“年初第一炮”念头的众房企,也会以参加房展、加推房源、清盘特惠等直接有效的方式招揽买家,有这么多地产大咖的支招,购房者有了心仪的房源,经过综合考量后就尽快下手吧。

“顶层设计”促建筑业健康发展

国务院办公厅近日印发《关于促进建筑业持续健康发展的意见》(以下简称《意见》)。作为建筑业改革发展的顶层设计,《意见》从深化建筑业简政放权改革、加强工程质量管理、提高从业人员素质、推进建筑业现代化等七个方面提出20条措施,对促进建筑业持续健康发展具有重要意义。

落实主体责任 保证责任终身可追溯

建筑业是我国国民经济的支柱产业、传统产业和基础产业。但建筑业“大而不强”,监管体制机制不健全、质量安全事故时有发生、市场违法违规行为较多等问题严重制约影响了建筑业的持续健康发展。

《意见》提出,全面落实各方主体的工程质量责任,特别要强化建设单位的首要责任和勘察、设计、施工单位的主体责任。

提升工程质量的基础是落实主体责任,强化政府监管。住房和城乡建设部副部长易军近日在住建部例行新闻发布会上说,落实主体责任就是要保证参建各方的责任终身可追溯,把责任转化为参建各

方的内在动力。

“建筑的追责制一定要落实到个人。”易军说,此次改革很重要的一个方面是,弱化企业资质,强化个人资格。不论是设计、施工,还是监理,个人都要对工程负终身责任。

对于建设单位的首要责任,易军说,过去对此没有明确要求,这次《意见》明晰了业主方、投资方的责任。“业主投资方必须清楚,一定要确保你投资的项目的质量安全,要对公众利益负责。”

保障权益 促建筑业农民工向技术工人转型

在提高从业人员素质方面,《意见》在加快培养建筑人才、改革建筑用工制度、保护工人合法权益方面做了具体部署。

“5000多万农民工是建筑业生存和发展的基石,建筑业的改革发展必须惠及他们。”易军说。

《意见》提出,全面落实劳动合同制度,到2020年基本实现劳动合同全覆盖。培养高素质建筑工人,到2020年建筑业中级工技能水平以上的建筑工人数量达

到300万,2025年达到1000万。

易军说,提高工人素质的基本条件是,先解决农民工的归属问题,降低其流动性。只有这样,才能保障工人的合法权益,有效地开展技能培训和技能鉴定,提升工人技能水平。

他说,以前我国没有太多以农民工技能为主组建的专业公司,主要靠劳务企业。“这些劳务企业大多数是开票公司、皮包公司,所有班组要签合同都得通过劳务企业,必须打破这个壁垒。”

为此,要大力发展以作业为主的专业企业,使其成为工人的主要载体,实现建筑工人的公司化管理。在此基础上,推动实名制管理,落实劳动合同制度,规范工资支付,开展技能培训和鉴定,促进建筑业农民工向技术工人转型。

据住建部提供的数据,到2016年,全国建筑业总产值达19.35万亿元,建筑业增加值达4.95万亿元,占国内生产总值的6.66%。建筑业还吸纳了大量农村转移劳动力,占农村进城务工人员总数的五分之一以上。

深化“放管服”改革 加快建筑业产业升级

《意见》提出深化建筑业简政放权改革,优化资质资格管理,完善招标投标制度,防止工程建设项目实行招标“一刀切”。

易军说,要减少政府对市场经济活动的直接干预,改革建筑市场准入制度,弱化企业资质,强化个人执业资格;缩小工程招投标范围,让建设单位自主决定发包方式;清除阻碍企业自由流动、公平竞争的各种市场壁垒。

此外,要不断健全市场机制,推行国际通行的最低价中标、承包商履约担保和业主工程款支付担保等制度,用经济的手段约束合同双方的履约行为。同时,要充分运用信息化手段,加快诚信体系建设,构建“守信得偿、失信惩戒”的市场信用环境。

易军说,要以推行工程总承包和全过程咨询服务,推动管理创新,有利于提高工程质量、控制造价,提高工程建设组织效率化。

据介绍,下一步,住建部要按照“先立后破、不立不破、试点先行、样板引路”的原则,健全工作机制,明确任务分工,完善相关政策,稳妥推进,确保按期完成各项改革任务。

(据新华网)